

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA ADÂNCATA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 29 ianuarie 2021 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Adâncata, județul Suceava

Consiliul local al comunei Adâncata, județul Suceava a fost convocat în ședință ordinară pentru data de 29 ianuarie 2021 prin Dispoziția nr. 8 din 22 ianuarie 2021 emisă de primarul comunei Adâncata, în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (3) lit. b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.

Din cei 13 consilieri în funcție sunt prezenți 13 consilieri, ședința fiind legal constituită își poate începe lucrările.

Se prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței extraordinare din 08.01.2021
Prezintă: Cojocariu Elena Raluca – secretarul general al comunei Adâncata
2. Proiect de hotărâre nr. 63 din 05.01.2021 privind modificarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Adâncata, județul Suceava
Inițiator: Viorel Cucu – primarul comunei Adâncata
3. Proiect de hotărâre nr. 273 din 14.01.2021 privind acordarea mandatului special reprezentantului comunei Adâncata, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să voteze pentru adoptarea Actelor Adiționale de actualizare, modificare și completare a Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și împuternicirea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama UAT comuna Adâncata, Județul Suceava, Actul Adițional la Actul Constitutiv și Actul Adițional la Statutul AJAC Suceava
Inițiator: Viorel Cucu – primarul comunei Adâncata
4. Proiect de hotărâre nr. 391 din 20.01.2021 privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava și acordarea mandatului special reprezentantului comunei Adâncata, județul Suceava să voteze pentru modificarea și completarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației, precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Adâncata, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava
Inițiator: Viorel Cucu – primarul comunei Adâncata
5. Proiect de hotărâre nr. 94 din 06.01.2021 privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru anul 2021 conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare
Inițiator: Viorel Cucu – primarul comunei Adâncata
6. Proiect de hotărâre nr. 176 din 11.01.2021 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu cu suprafața totală de 34 mp amplasat la etajul corpului B al imobilului "Sediul administrativ de asistență socială" înscris în cartea funciară nr. 31675 a UAT comuna Adâncata, aparținând domeniului public al comunei Adâncata, județul Suceava
Inițiator: Viorel Cucu – primarul comunei Adâncata
7. Informare asupra modului de derulare a investiției "ÎMBUNĂTĂȚIREA CONȚINUTULUI DIGITAL ȘI A INFRASTRUCTURII TIC SISTEMICE ÎN DOMENIUL E-EDUCAȚIE ÎN COMUNA ADÂNCATA, JUDEȚUL SUCEAVA" deus spre finanțare prin Programul Operațional Competitivitate; Axa prioritară 2 - Tehnologia

Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă; Prioritatea de investiții 2c. - Consolidarea aplicațiilor TIC pentru e-guvernare, e-învățare, e-incluziune, e-cultură, e-sănătate; Obiectiv Specific OS 2.4 - Creșterea gradului de utilizare a Internetului; Acțiunea 2.3.3 – Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură – SECȚIUNEA E-EDUCAȚIE - aprobată prin HCL nr. 53/11.09.2020, modificată și completată prin HCL nr. 77/09.11.2020

- Prezentarea Contractului de furnizare servicii nr. 5353/22.09.2020, vizând furnizarea de trafic de date național pentru un număr de 118 terminale (tablete)
- Prezentarea Contractului de vânzare-cumpărare echipamente / software nr. 5353/22.09.2020 vizând achiziționarea a 118 tablete
- Contract de comodat încheiat între Comuna Adâncata și Școala gimnazială "Ioan Băncescu" Adâncata - vizând predare spre folosință gratuită a 117 tablete "Zamolxe ZNT 10FL323G-PRO" și 117 cartele SIM Telekom cu servicii de internet național

Prezintă: Primar – Viorel Cucu

8. Prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, pentru semestrul II al anului 2020

Prezintă: Iustina-Jenița Moisa – consilier superior compartiment resurse umane

9. Diverse

Supus la vot proiectul ordinii de zi prezentat este aprobat cu: voturi „pentru” – 13, ”împotriva” – 0, ”abțineri” – 0.

Secretarul comunei prezintă prevederile legale statuate de art. 228 alin. 1 din (1) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare "Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;
- c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;
- d) o altă autoritate din care face parte;
- e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
- f) asociație sau fundație din care face parte

Se trece la punctul 1 - Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței extraordinare din 08.01.2021

Domnul președinte de ședință dă cuvântul secretarului comunei - doamna Elena-Raluca Cojocariu, pentru a prezenta procesul verbal întocmit la ședința ordinară a Consiliului local al comunei Adâncata din data de 8 ianuarie 2021.

Nefiind obiecții pe marginea procesului verbal întocmit la ședința ordinară a Consiliului local al comunei Adâncata din data de 8 ianuarie 2021, în urma exprimării votului, **este aprobat cu: voturi "pentru" – 13, voturi "împotriva" – 0, "abțineri" – 0**.

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre nr. 63 din 05.01.2021 privind modificarea statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Adâncata, județul Suceava

Domnul Primar Cucu Viorel prezintă motivarea ce stă la baza inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Adâncata, județul Suceava. Prezintă necesitatea transformării funcției publice de consilier grad profesional debutant (cod 446838) din cadrul Compartimentului asistență socială, în funcția publică de consilier grad profesional asistent, ca urmare a terminării perioadei de stagiu și obținerii calificativului de evaluare "corespunzător" de către domnișoara Roxana-Larisa Cojocariu.

Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor prezintă avizul favorabil la acest proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut.

În urma exprimării votului, proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Adâncata, județul Suceava este adoptat cu: voturi "pentru" – 13, voturi "împotriva" – 0, "abțineri" – 0.

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre nr. 273 din 14.01.2021 privind acordarea mandatului special reprezentantului comunei Adâncata, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să voteze pentru adoptarea Actelor Adiționale de actualizare, modificare și completare a Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și împuternicirea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama UAT comuna Adâncata, Județul Suceava, Actul Adițional la Actul Constitutiv și Actul Adițional la Statutul AJAC Suceava

Domnul Cucu Viorel prezintă motivarea ce stă la baza inițierii proiectului de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului comunei Adâncata, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să voteze pentru adoptarea Actelor Adiționale de actualizare, modificare și completare a Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și împuternicirea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama UAT comuna Adâncata, Județul Suceava, Actul Adițional la Actul Constitutiv și Actul Adițional la Statutul AJAC Suceava. Se dă citire adresei nr. 11 / 13.01.2021 a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava

Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor prezintă avizul favorabil la acest proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 273 din 14.01.2021.

În urma exprimării votului, proiectul de hotărâre suspendat dezbaterii este adoptat cu: voturi "pentru" – 13, voturi "împotriva" – 0, "abțineri" – 0.

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre nr. 391 din 20.01.2021 privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava și acordarea mandatului special reprezentantului comunei Adâncata, județul Suceava să voteze pentru modificarea și completarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației, precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Adâncata, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava Se prezintă motivarea ce stă la baza inițierii proiectului de hotărâre susmenționat. Se dă citire adresei transmisă de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava cu nr. 3/20.01.2020, înregistrată la primăria comunei Adâncata sub nr. 388/20.01.2021

Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor prezintă avizul favorabil la acest proiect de hotărâre prezintă avizul favorabil la acest proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut.

În urma exprimării votului, este adoptat cu: voturi "pentru" – 13, voturi "împotriva" – 0, "abțineri" – 0

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre nr. 94 din 06.01.2021 privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru anul 2021 conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare

Domnul Cucu Viorel prezintă motivarea ce stă la baza inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru anul 2021 conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare. Se detaliază lucrările de interes local care vor fi efectuate cu cei ce beneficiază de venitul minim garantat, activități cuprinse în anexa la proiectul de hotărâre nr. 94 din 06.01.2021

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii prezintă avizul favorabil la acest proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru anul 2021 conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare

În urma exprimării votului, proiectul de hotărâre suspendat dezbaterii **este adoptat cu: voturi "pentru" – 13, voturi "împotriva" – 0, "abțineri" – 0**

Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre nr. 176 din 11.01.2021 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu cu suprafața totală de 34 mp amplasat la etajul corpului B al imobilului "Sediul administrativ de asistență socială" înscris în cartea funciară nr. 31675 a UAT comuna Adâncata, aparținând domeniului public al comunei Adâncata, județul Suceava

Domnul Primar prezintă referatul de aprobare ce stă la baza inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu cu suprafața totală de 34 mp amplasat la etajul corpului B al imobilului "Sediul administrativ de asistență socială" înscris în cartea funciară nr. 31675 a UAT comuna Adâncata, aparținând domeniului public al comunei Adâncata, județul Suceava. Se prezintă extrasul de carte funciară nr. 31675 a U.A.T Adâncata, precum și documentația de atribuire conținând caietul de sarcini, fișa de date, modelul de contract-cadru de închiriere și formulare ce se vor utiliza de către ofertanți.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism prezintă avizul favorabil la acest proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut.

În urma exprimării votului, proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu cu suprafața totală de 34 mp amplasat la etajul corpului B al imobilului "Sediul administrativ de asistență socială" înscris în cartea funciară nr. 31675 a UAT comuna Adâncata, aparținând domeniului public al comunei Adâncata, județul Suceava **este adoptat cu: voturi "pentru" – 13, voturi "împotriva" – 0, "abțineri" – 0.**

Se trece la punctul 7 – Informare asupra modului de derulare a investiției "ÎMBUNĂTĂȚIREA CONȚINUTULUI DIGITAL ȘI A INFRASTRUCTURII TIC SISTEMICE ÎN DOMENIUL E-EDUCAȚIE ÎN COMUNA ADÂNCATA, JUDEȚUL SUCEAVA" depus spre finanțare prin Programul Operațional Competitivitate; Axa prioritară 2 - Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă; Prioritatea de investiții 2c. - Consolidarea aplicațiilor TIC pentru e-guvernare, e-învățare, e-incluziune, e-cultură, e-sănătate; Obiectiv Specific OS 2.4 - Creșterea gradului de utilizare a Internetului; Acțiunea 2.3.3 – Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură – SECȚIUNEA E-EDUCAȚIE - aprobată prin HCL nr. 53/11.09.2020, modificată și completată prin HCL nr. 77/09.11.2020.

Domnul primar prezintă Contractul de furnizare servicii nr. 5353/22.09.2020, vizând furnizarea de trafic de date național pentru un număr de 118 terminale (tablete).

Prezintă de asemenea Contractul de vânzare-cumpărare echipamente / software nr. 5353/22.09.2020 vizând achiziționarea a 118 tablete

Se aduce la cunoștința deliberativului local conținutul Contractului de comodat încheiat între Comuna Adâncata și Școala gimnazială "Ioan Băncescu" Adâncata - vizând predare spre folosință gratuită a 117 tablete "Zamolxe ZNT 10FL323G-PRO" și 117 cartele SIM Telekom cu servicii de internet național. Diferența de 1 (una) tabletă și cartela SIM cu abonament de internet aferentă, rezultă din defectul constatat la tabletă (nefuncțională) fapt ce a necesitat returnarea acesteia în vederea înlocuirii. La momentul primirii unei noi tablete în stare de funcționare se va preda și aceasta Școlii gimnaziale "Ioan Băncescu" Adâncata, conform unui act adițional la Contractul de comodat, ce se va semna la momentul respectiv.

Se trece la punctul 8 – Prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, pentru semestrul II al anului 2020

Doamna Iustina-Jenița Moisa – consilier superior în cadrul compartimentului resurse umane din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Raportul înregistrat sub nr. 261/14.01.2021.

Se trece la punctul 9 – Diverse

Secretarul general al comunei amintește membrilor Consiliului local al comunei Adâncata despre necesitatea prezentării Rapoartelor de activitate pentru anul 2020, în conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.

Nemaifiind puse în discuție alte probleme și fiind epuizată problematica înscrisă la ordinea de zi, domnul președinte de ședință mulțumește tuturor de participare și declară închise lucrările ședinței Consiliului local.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Gheorghe ALUCĂI

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

Elena-Raluca COJOCARIU